

## ЗМІСТ

<b>Напрямок 2. <u>Проблеми та перспективи розвитку аудиторської діяльності в Україні</u></b>	<b>8</b>
<i>Бавдис Н.М.</i> ОСНОВНІ ЕТАПИ ОРГАНІЗАЦІЇ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ВИТРАТ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	8
<i>Будзуляк І.І.</i> АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ: ЕТАПИ, КРИТЕРІЇ ПЕРЕВІРКИ ТА ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ	10
<i>Васильченко Н., Колісниченко О.</i> АУДИТОРСЬКИЙ РИЗИК: СУТЬ І ПОРЯДОК ВСТАНОВЛЕННЯ	12
<i>Верхоляк І.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ АУДИТУ НА МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	13
<i>Віхоть Т.А.</i> ВІДПОВІДНІСТЬ АУДИТУ В УКРАЇНІ ВИМОГАМ ЄС	14
<i>Ганул К.С., Косяк О.М.</i> СУЧАСНИЙ СТАН І ПРОБЛЕМИ АУДИТУ В УКРАЇНІ	15
<i>Гаталевич Х.В.</i> РИЗИКИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ	16
<i>Герасим З.Б.</i> ОБЛІК І АУДИТ ОПЕРАЦІЙ ПОВ'ЯЗАНИХ З ОПЛАТОЮ ПРАЦІ	18
<i>Грищенко Ю.Ю.</i> МЕТОДИКА АУДИТУ КРЕДИТНИХ ОПЕРАЦІЙ ПІДПРИЄМСТВА	19
<i>Домаєва О.Ю.</i> САНАЦІЙНИЙ АУДИТ В УКРАЇНІ	21
<i>Довгулич О.С.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ОПЛАТА ПРАЦІ АУДИТОРІВ: МІЖНАРОДНИЙ ТА ВІТЧИЗНЯНИЙ ДОСВІД	23
<i>Дубченко І.В.</i> ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ АУДИТУ В УКРАЇНІ	25
<i>Жуковська І.І.</i> РОЗВИТОК АУДИТУ В УКРАЇНІ: ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ ТА СЬОГОДЕННЯ	28
<i>Іванась А.М.</i> ПРОБЛЕМАТИКА ВИКОРИСТАННЯ КОМП'ЮТЕРНОГО АУДИТУ В УКРАЇНІ	30
<i>Карпа О.І.</i> ЕКОЛОГІЧНИЙ АУДИТ В УКРАЇНІ: СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК	31
<i>Кмошик П.А.</i> ПРОБЛЕМИ АУДИТУ ПОДАТКОВИХ ПЛАТЕЖІВ	33
<i>Колісник К.І.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АУДИТУ В БАНКІВСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	34
<i>Лазуркевич Ю.А.</i> АУДИТОРСЬКА ДОКУМЕНТАЦІЯ: СТРУКТУРА, ВИМОГИ ТА ПОРЯДОК ФОРМУВАННЯ	36
<i>Лесків А.</i> АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	38
<i>Мамай Ю. А.</i> ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РИНКУ АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ	39
<i>Меркур'єва О.С.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	41
<i>Молдавану А.А.</i> ПРОБЛЕМИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	43
<i>Наконечний Б.Р.</i> ПРОБЛЕМА КОМП'ЮТЕРИЗАЦІЇ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	45
<i>Ніколаєва Н.А.</i> АУДИТОРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	46
<i>Оленяк М.Я.</i> ПЛАНУВАННЯ АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ: МЕХАНІЗМ ТА ІСНУЮЧІ ПРОБЛЕМИ	47
<i>Панасюк Т.О., Яцишина Я.О.</i> ПРОБЛЕМИ АУДИТУ В УКРАЇНІ	49

<i>Педасюк І.С.</i> ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АУДИТУ В УКРАЇНІ	51
<i>Піка С.М.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	53
<i>Сіра Х.В.</i> МЕХАНІЗМ ФОРМУВАННЯ АУДИТОРСЬКОГО ВИСНОВКУ	54
<i>Смілка О.В.</i> АУДИТОРСЬКИЙ ПРОЦЕС: ЕТАПИ, НОРМАТИВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТА ІСНУЮЧІ НЕДОЛІКИ	56
<i>Ткаченко К.В.</i> ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМКИ ВИКОРИСТАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ В АУДИТІ	58
<i>Чабан Д.Ю.</i> ОСОБЛИВОСТІ ТА НАПРЯМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ПІДПРИЄМСТВ	59
<i>Чіпак З.В.</i> РОЗВИТОК АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ: НАПРЯМИ ТА МЕТОДИ РЕГУЛЮВАННЯ	60
<i>Чіхрай О.Б.</i> НЕОБХІДНІСТЬ СТВОРЕННЯ СЛУЖБИ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ	61
<i>Шукатка Г.М.</i> АУДИТ, ЩО ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ДЕРЖАВНИМИ ІНСТИТУЦІЯМИ: СУТЬ, ОСОБЛИВОСТІ ТА МЕХАНІЗМ ЗДІЙСНЕННЯ	63
<i>Ярош Х.З.</i> ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ЗМІСТУ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО АУДИТУ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	65
<b>Напрямок 3. <u>Проблеми розвитку економічного аналізу та його застосування у прийнятті управлінських рішень на практиці</u></b>	67
<i>Kwit T.</i> ŹRÓDŁA INFORMACJI WYKORZYSTYWANE W ANALIZIE FINANSOWEJ	67
<i>Lewicka V.A.</i> KAPITAŁY SAMOFINANSOWANIA – ZASADY TWORZENIA ORAZ ICH ROLA W PRZEDSIĘBIORSTWIE	69
<i>Mazurkiewicz K.</i> PŁYNNOŚĆ FINANSOWA PRZEDSIĘBIORSTWA	73
<i>Ашіров П.</i> ПРОБЛЕМИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ	76
<i>Багнюк М.В., Мумряк А.І.</i> ДОЦІЛЬНІСТЬ ВИБОРУ НА ПІДПРИЄМСТВІ ЛІЗИНГУ ЧИ КРЕДИТУ	78
<i>Болюбаши Н.С.</i> ОСНОВНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	79
<i>Вахненко М.Ю.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ТА КРЕДИТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ НА ПІДПРИЄМСТВІ	82
<i>Возбранна А.Ю.</i> ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ ВИТРАТ ДЛЯ РОЗРАХУНКУ ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК	83
<i>Гетьман М.А.</i> РОЗРОБКА СИСТЕМИ ПІДТРИМКИ РІШЕНЬ ПРИ ФОРМУВАННІ СТРАТЕГІЇ ЗБУТОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	85
<i>Голикова Н.В.</i> ПРОБЛЕМЫ ТЕКУЧЕСТИ КАДРОВ В СОВРЕМЕННЫХ РЫНОЧНЫХ УСЛОВИЯХ	86
<i>Губарєва Г.Ю.</i> АНАЛІЗ ІНВЕСТИЦІЙНИХ НАДХОДЖЕНЬ У ТУРИСТИЧНУ ГАЛУЗЬ УКРАЇНИ	88
<i>Дидимус І.М.</i> МЕТОДИКА СКЛАДАННЯ КОШТОРИСУ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА	90
<i>Дудка А.С.</i> МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ОЦІНКИ ЕКОНОМІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	91

<i>Зайка А.П.</i> АНАЛІЗ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	93
<i>Зубкова К.Ю.</i> ПРОБЛЕМИ СТАТИСТИЧНОГО АНАЛІЗУ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЛАСТЕРНИХ ОБ'ЄДНАНЬ	95
<i>Клімова О.В.</i> АНАЛІЗ ПІДТРИМКИ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	96
<i>Коровіна Г.І.</i> АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМИ ЗАПАСАМИ НА ПРИКЛАДІ ІНЖИНІРИНГОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	97
<i>Лактіонова Г.С.</i> АНАЛІЗ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTІ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	99
<i>Мартиненко О.В.</i> АНАЛІЗ ДЕПОЗИТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ БАНКІВ УКРАЇНИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	101
<i>Менабдішвілі Д.Г.</i> ПРОБЛЕМИ СТАТИСТИЧНОГО АНАЛІЗУ ІННОВАЦІЙ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ	103
<i>Недбайло Д.Є.</i> ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРІСТНОГО БЮДЖЕТУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВАХ РИБНОЇ ПРОМИСЛОВOSTІ	105
<i>Нерубащенко Л.В.</i> ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	107
<i>Пашова О.М.</i> ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ	108
<i>Перетятко Я.Б.</i> ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ КАПІТАЛ ПІДПРИЄМСТВА: ПОНЯТТЯ ТА ЙОГО СКЛАДОВІ	109
<i>Піхотіна А.О.</i> ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ФІНАНСОВОГО ТА УПРАВЛІНСЬКОГО АНАЛІЗУ	111
<i>Плавуцька Г.Р.</i> РОЛЬ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ В ПРИЙНЯТТІ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ	113
<i>Прибытова Е.Ю.</i> ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІОННОГО ОБЕСПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧЕСКОГО АНАЛІЗА	116
<i>Саєнко А.В.</i> АНАЛІЗ ФУНКЦІОНУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ В ПІСЛЯКРИЗОВИЙ ПЕРІОД	118
<i>Семенюк І.М.</i> СУТНІСТЬ ТА ПРОБЛЕМИ ОЦІНКИ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	120
<i>Сенів О.М.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ КЛАСИФІКАЦІЇ ВИТРАТ НА МАРКЕТИНГОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ	122
<i>Слободіна М.О., Овчаренко О.О.</i> АНАЛІЗ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА	124
<i>Снитко А.В.</i> АНАЛІЗ ПОТЕЧНИХ КРЕДИТІВ БАНКУ	126
<i>Тарасенко В.Ю.</i> ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСОМ ВИГОТОВЛЕННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ	128
<i>Третяк Н.Б.</i> НАПРЯМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНКИ РИЗИКУ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВА	130
<i>Третяк Н.О.</i> ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ НЕРУХОМОСТІ НА ДАТУ БАЛАНСУ	132
<i>Тріска Х.С.</i> ФОРМУВАННЯ ФОНДУ ОПЛАТИ ПРАЦІ ЗАЛЕЖНО ВІД РЕЗУЛЬТАТІВ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	134
<i>Харчук Н.Ф.</i> ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО АНАЛІЗУ ПІДПРИЄМСТВА	135

<i>Цогла Т.О.</i> АНАЛІЗ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ БУДІВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	137
<i>Черевко А.А.</i> АНАЛІЗ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ В УМОВАХ ПРИПИНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	138
<i>Чоба Ю.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ АНАЛІЗУ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ПІДПРИЄМСТВА	139
<i>Шевчук Ю.В.</i> АНАЛІЗ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ	140
<i>Янушкевич І.В.</i> ПЛАНУВАННЯ ВИТРАТ НА ОПЛАТУ ПРАЦІ СУБ'ЄКТАМИ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	142
<b>Напрямок 4. <u>Шляхи реформування внутрішнього та зовнішнього контролю для подолання економічних проблем підприємств</u></b>	<b>145</b>
<i>Біжик А.І.</i> ОЦІНКА ПІДПРИЄМНИЦЬКОГО РИЗИКУ	145
<i>Вдовіченко Г.В.</i> ІНДЕКСАЦІЯ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ЗА ПОСТАНОВОЮ КМУ №526 ВІД 13.06.2012	147
<i>Воргач О.А.</i> ОСОБЛИВОСТІ КОНТРОЛЮ ФОРМУВАННЯ І ВИКОНАННЯ КОШТОРИСУ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ	149
<i>Гірняк М.Ю.</i> ВИРОБНИЧА СОБІВАРТІСТЬ ТА ЇЇ РОЛЬ В ОТРИМАННІ ПРИБУТКУ	151
<i>Духняк Т.П.</i> ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ РОЗРАХУНКОВИХ ВЗАЄМОВІДНОСИН	153
<i>Єна І.Ю.</i> ВДОСКОНАЛЕННЯ АНАЛІЗУ, ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ НА ОСНОВІ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ	155
<i>Замураєв С.І.</i> ЩОДО ПОЗНАЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ (ПІДПРИЄМЦЯМИ) НАЦІОНАЛЬНОЇ ГРОШОВОЇ ОДИНИЦІ У КАСОВИХ ОПЕРАЦІЯХ	157
<i>Зелінська Л.Є.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ОПЛАТИ ПРАЦІ В УКРАЇНІ У ПОСТКРИЗОВИХ УМОВАХ	158
<i>Ілюк О.В.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ	160
<i>Ільницька О.М.</i> ЕКОНОМІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПОДАТКОВОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА ТА ФАКТОРИ ЇЇ ДОСЯГНЕННЯ	162
<i>Кіндрат О.М.</i> АУТСТАФІНГ. НЕПОТРІБНА НОВИЗНА ЧИ ВИПРАВДАНИЙ РИЗИК?	163
<i>Колодій А.В.</i> ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СУДОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ВИРІШЕННЯ	165
<i>Коломоєць І.М.</i> ОПТИМІЗАЦІЯ РІВНЯ ГРОШОВИХ КОШТІВ У СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ	167
<i>Криловська А.В.</i> ЗНАЧЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	169
<i>Мураль М.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ КРЕДИТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ	170
<i>Недашківська К.О.</i> УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЯМИ В ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	171

<i>Павленко С.Ю.</i> ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ПРИВАБЛИВОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	173
<i>Палагнюк А.П.</i> АВТОМАТИЗАЦІЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ	175
<i>Перелигіна О.В.</i> ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ОКРЕМИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, ЩО КОНТРОЛЮЮТЬ ДІЯЛЬНІСТЬ БАНКІВ ТА КРЕДИТНИХ СПІЛОК	177
<i>Прокопенко А.В., Булера І.С.</i> ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОБ'ЄКТ ОБЛІКУ	179
<i>Сало Х.О.</i> ОСОБЛИВОСТІ АУДИТУ ОПЕРАЦІЙ ПОВ'ЯЗАНИХ З МИТНИМ РЕЖИМОМ ПЕРЕРОБКИ НА МИТНИЙ ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ	180
<i>Сітко Н.А.</i> ФОРМУВАННЯ ДОХОДІВ НЕПРИБУТКОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ (НА ПРИКЛАДІ ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ)	182
<i>Стецик Х.І.</i> АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ТА ЗМІНИ ДЛЯ ПЛАТНИКІВ ПДВ	184
<i>Худякова І.С., Мішинев Д.С.</i> МІСЦЕ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В СИСТЕМІ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	186
<i>Чіхрай О.Б.</i> ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ	188
<i>Шевченко М.М.</i> ПРИВАТИЗАЦІЯ ЯК ОДИН ІЗ ПЕРСПЕКТИВНИХ НАПРЯМКІВ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ ОБОРОННО-ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ	189
<i>Шулятицька Н.А.</i> ПОДАТОК НА РОЗКІШІ В УКРАЇНІ	191